

# 打造辽宁声音名片 让世界倾听辽宁声音

## 辽沈晚报与喜马拉雅达成战略合作关系 共建有声辽宁内容矩阵

**本报讯** 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琳报道 日前,辽沈晚报与喜马拉雅正式达成战略合作关系,双方合作是顺应融媒体发展潮流,纸媒与新媒体强强联手、华丽转型,将共建有声辽宁内容矩阵,打造全新的融媒体音频平台航母。

辽沈晚报自1993年1月1日创刊以来,历经26年发展壮大,已成为在国内影响力深远的都市报,目前新媒体矩阵粉丝总数东北地区排名第一。喜马拉雅音频分享平台自2013

年3月手机客户端上线以来,至今用户数量已超过6亿,活跃用户的人均日收听时间超170分钟,同类应用排名第一,成为国内发展最快、规模最大的在线移动音频分享平台。

辽沈晚报是东北地区首家与喜马拉雅签订战略合作关系的平面媒体。此次合作是双方主动顺应融媒体发展潮流,创造性运用新闻资源,科学整合全息传播力量的一次全新尝试。双方将共建有声辽宁内容矩阵:资讯、脱口秀、景点、民生、名家、

人文历史的各类精华荟萃等。

辽沈晚报·喜马拉雅音频平台自今年10月16日在喜马拉雅上线以来,先后推出“辽沈先声”、“今日辽宁”两大新闻、资讯类专辑;“辽沈先声”内容锁定国内国际重大时政、经济新闻及国内热点社会新闻;“今日辽宁”聚焦辽沈地区新闻资讯及民生热点。上线至今,“辽沈晚报”媒体电台收听量突破400万,热门新闻单条收听量突破20万,位居喜马拉雅巅峰榜新品榜第一名。

随着移动互联网技术的发展,“声音产业”已成为未来文化产业发展的方向,双方将深耕于辽宁这片文化沃土,通过线上线下内容建设和系列活动等方式,更好地宣传辽宁。同时,辽沈晚报也将借此崭新契机,进一步立足辽宁、辐射全国,充分借助融媒体平台扩大影响力。

未来,辽沈晚报·喜马拉雅音频平台矩阵将针对不同人群、不同场景的不同需求,创建不同门类的声音专辑,内容涵盖辽宁本地资讯、本地人

文、旅游景点、本地民生、本土名家、政务公告、政企访谈、党建内容以及国内资讯等诸多方面,形成覆盖人群广泛、传播场景丰富的音频内容矩阵,为各类人群提供全方位服务。

打造辽宁声音名片,让世界倾听辽宁声音。



长按二维码收听喜马拉雅辽沈晚报资讯专辑

## 新药及时纳入 医疗保险支付范围

### 临床试验受试者需 自愿参与并签署知情同意书

临床试验应符合伦理道德标准,保证受试者在自愿参与前被告知足够的试验信息,理解并签署知情同意书,保护受试者的安全、健康和权益。

我省近日发布的《关于深化审评审批制度改革 鼓励药品医疗器械创新的实施意见》,提到上述内容。

### 临床试验受试者需自愿 参与并签署知情同意书

《实施意见》提出,支持医疗机构、医学研究机构、医药高等学校开展临床试验。鼓励临床医生参与药品医疗器械技术创新活动,对临床试验研究者在职务提升、职称晋升等方面与临床医生一视同仁。临床试验应符合伦理道德标准,保证受试者在自愿参与前被告知足够的试验信息,理解并签署知情同意书,保护受试者的安全、健康和权益。支持拓展性临床试验。对正在开展临床试验的用于治疗严重危及生命且尚无有效治疗手段疾病的药品医疗器械,经初步观察可能获益,符合伦理要求的,经知情同意后可在开展临床试验的机构内用于其他患者,其安全性数据可用于注册申请。

### 传统中药制剂在指定 平台备案后即可配制

在促进药品创新和仿制药发展方面,《实施意见》提出尽早开展对已上市药品注射剂品种的再评价研究。加快审评审批效率,缩短产品上市时间,推动相应成果和产品尽快应用于临床使用。

鼓励省内大型中药企业探索适合中药特点的新药开发模式,推动重大新药创制。鼓励中药企业研发基于经典名方的中药新药。推进辽宁省中药饮片炮制规范修订实施。鼓励传统中药制剂发展,符合要求的传统中药制剂在指定平台备案后即可配制。

### 及时按规定将新药纳入 基本医疗保险支付范围

《实施意见》提出,探索建立医疗

保险药品支付标准谈判机制,及时按规定将新药纳入基本医疗保险支付范围。

根据疾病防治需要,及时将新药纳入公立医院药品集中采购范围,鼓励医疗机构优先采购和使用疗效明确、价格合理的新药、创新器械等具有良好临床应用前景的治疗方式。

使用国家财政拨款开展新药和创新医疗器械研发及相关技术研究并作为职务科技成果转化,单位可以规定或与科研人员约定奖励和报酬方式、数额和时限,调动科研人员的积极性,促进科技成果转移转化。依法加大对电商领域假冒药品医疗器械专利的查处力度。

### 禁止向医药代表提供 医生个人开具的 药品处方数量

落实上市许可持有人承担产品全生命周期的法律责任,建立上市许可持有人直接报告不良反应和不良事件制度。

对于隐瞒不报或逾期报告的,依法从严惩处。药品上市许可持有人须将医药代表名单在药品监管部门指定的网站备案,向社会公开。医药代表的学术推广活动应公开进行,在医疗机构指定部门备案。

禁止医药代表承担药品销售任务,禁止向医药代表或相关企业人员提供医生个人开具的药品处方数量。医药代表诱导医生使用药品或隐匿药品不良反应的,应严肃处理;以医药代表名义进行药品经营活动的,按非法经营药品查处并纳入黑名单。对于医疗机构及其工作人员与医药代表共同从事药品经营活动的,依纪依法问责。

辽沈晚报、聊沈客户端主任记者 经淼

## 怎么吃都不饱 13岁男孩重204斤 妈妈求助:希望有人能帮帮她的儿子

13岁男孩体重204斤,一条腿比成年人的腰还要粗,腿部浮肿严重,有的地方还有硬块。医生说不马上治疗,体重会逐渐增加,截肢是小事,严重的会危及生命。

这个男孩叫孙麒宇,2006年出生,家住葫芦岛市,在特教学校免费就读,所有开销全靠低保。

昨日,男孩的妈妈张绍丽通过媒体求助,希望好心人帮帮她的儿子。

张绍丽说,儿子孙麒宇出生时6斤,1岁半时还不会说话,后来会说话也说得含糊不清。幼儿园因听不懂孩子说话没有收,无奈她只能放弃打工,靠每月900元低保生活。

“7年前我丈夫去世,儿子莫名发胖,从微胖到150多斤。丈夫特别疼爱自己,爷俩感情也特别好,父亲的突然离世可能对孩子打击很大。每当看到墙上爸爸的照片,孩子就喊爸爸快回来,我听着心酸只好把照片取了下来。后来孩子每顿饭吃得比大人还多,体重快速增长,如今体重是同龄孩子的三四倍。去医院初查,结果为肥胖和脂肪肝,医生建议控制饮食、增加运动。孩子睡觉都是先把被子卷好,再放上枕头,好让孩子斜靠着睡,能够舒服点。”

无奈,张绍丽只能控制孩子的饭量,而且都吃些粗粮,因吃不饱,孩子整天说“饿”。为防止总喊饿的儿子偷嘴,张绍丽只得把食物锁进铁箱。由于放进铁箱里的食物容易腐坏,有时食物还得放到冰箱里。有时孩子半夜起来就奔厨房找吃的,“我只好把厨房的拉门安上锁,每次半夜看到孩子找不到吃的,也挺可怜,但真没办法。”

孩子的遭遇引起很多好心人的关注。2014年和2016年,好心人泽龙和沈阳一家减肥医院先后两次免费给孩子治疗,效果都挺好。然而孩子回家后因生活没规律,肥胖仍然加重,一年多时间体重猛增,现在已达204斤。

前不久,好心人魏青泉又提供了一种减肥方法,再次帮助孩子减肥,也有了一定效果,可停止后体重就又反弹了。

葫芦岛市特教学校对孩子非常关心,6年来提供各种帮助,就连孩子上下学的车费都给报销。由于家距离学校较远,孙麒宇每天上下学都需要换乘两次公交车,每次上下车都非常困难。下公交车到家的路并不远,正常孩子10分钟就能走到,可孙麒宇得走40余分钟,期间还得歇上三四回。身体肥胖还带来另一严重后果,就是睡觉过程中常常会因为呼吸受阻而被憋醒。



葫芦岛市13岁男孩孙麒宇体重204斤。

为呼吸受阻而被憋醒。

如今,孙麒宇日常症状就是没有饱腹感,见吃的就馋,没有控制力。肥胖导致孙麒宇胸部脂肪下垂,腰部、臀部与同龄孩子极不相称,尤其是大腿粗得吓人,“肥胖”已经严重影响了孩子日常生活。

孙麒宇因病导致自理能力不足,张绍丽每天都要陪护。“后来得知孩子患的是罕见的普拉德·威利综合征,该病一个症状是智力发育迟缓,13岁仅有五六岁孩子的智商。这病最可怕的症状是患者始终处于饥饿状态,只要看到吃的就会一直吃,我现在每天就得看他别出事。”

几年来,为了生活和给儿子治病,家里非常拮据。孩子的肥胖问题没解决,近日又增添了静脉曲张新病。张绍丽说,每天早晨她5点就起床,先给儿子用药酒搓腿。6点吃饭,每天的主食就是玉米饼、地瓜和高粱米粥,蔬菜都是水煮青菜,一碗开水冲的葱花汤。6点半,她带儿子上学,倒两次公交车到校时已是7时50分。

每天到了第二节课的课间,孩子也坚持在操场走上5圈,走完就

说腿疼。“他的腿每天都是肿的,孩子表达不出来,走点路腿就疼。现在,孙麒宇身高1.5米、体重204斤,可怕的是每天体重还在增加。”

由于学校食堂主食是细粮,所以午饭只好从家带一小块薄玉米饼,再吃点学校咸菜和小拌菜。下午上完两节课,放学回家路上要站在路边歇上几回,到家后她还是先用药酒给儿子搓腿。”

吃完晚饭,她每天都要给儿子温水泡脚,泡完后再用药酒搓腿脚,摸着腿里面都是大硬块。“我最担心的是孩子腿表皮变成红紫色,体重每天上涨,严重静脉曲张。大夫说不治可能会截肢,严重的会有生命危险。”

张绍丽说,孩子每顿饭都吃不饱,体重还是上涨,又出现了静脉曲张水肿。孩子整天喊饿,饿了就哭闹不停。“我希望能带孩子到大医院做进一步治疗,彻底解除孩子的痛苦。”

有愿意帮助孩子的好心人,请与13942989292联系。

辽沈晚报、聊沈客户端葫芦岛特约记者 靳诗宇文并摄